Bapuant 0

1. (3) Jloxa3ath C MOMOIIBIO ONPEICIICHHS MPe/Iea:

a) lim— =1, 0) lims(x2 —20) =5.
x——

n—-oco n—3

2. (3) Ucnonb3yst TOTHYECKYI0 CUMBOJIUKY, C(HOPMYJIUPOBATh OTNPEACICHHE
npezena , MPUBECTU MPUMEP U TEOMETPUUECKYIO UILTIOCTPALIUIO:

a) lim f(x) = +oo, 0) lim f(x)=4 .

3. (3)Haiitu mopsiaok 6eckoneuro Mamoit f(x) = 2x — sin 2X OTHOCHTEIBLHO
Xnpu x = 0.
4. (3) a) Haiitu mo ompeaencHuto mpousBoanyo Gyukiuun f(x) = sin(2x).

0) Beruucauts, ucnomnb3ys Gopmyiry MpoOU3BOIHON 00paTHON QYHKIIHH,
pou3BOAHYIO0 PyHKIMHU Y = arctg (3x).

5. (2) Hanmcatp ypaBHEHHE KacaTeIbHOH M HOPMaJIM K KPUBOH y = xe* B
TOUYKe Xg = 0.
6. (3)HaiitTn HauMmeHbIIUI 00BEM KOHYCA, OIMCAHHOTO OKOJIO IIIapa pajnyca
r.
7. (2) Haiiti acumnToTsl rpaduika GyHKIIUH
x3+3x -2
Y= T
8. (2) UccnenoBaTh Ha BBIMYKIOCTh (DYHKIIHIO
y=x-1)2.
9. (3)Pasznoxuts no popmyie Teitmopa 1o o((x — 1)%) dyHKIIHIO
f(x) = xsin2x, xXo = 1.
10.(6) ITpoBecTr MOIHOE KCCICIOBAHKUE U IIOCTPOUTH TpaPuK QyHKITUH
y =xlInx.



